1.

10. Sinif
Matematik

Polinomlar -3

p =48 ve r =36 igin

2
+r)" —4pr
(p)—p ifadesinin degeri kagtir?

(p—r)+4pr

4x% — 1 .4x2+4x+‘|
2x+1

2x%2—3x+1 .
x3—1 X% x+1
ifadesinin sadelestirilmis hali agsagidakilerden hangi-
sidir?
A) 2x +1

B) 2x C) 1

D) 2 E) x+2

x2—y2+6x+4y+5
X+y+1

ifadesinin sadelestirilmis hali agsagidakilerden hangi-
sidir?

A)x+y+5
C)x—y+5

B) x—y+3
D) x+y+3
E) x-y-3
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2 2
m n m —n

mn

+2n

1+ g4 0

n m
ifadesinin sadelestirilmis hali agsagidakilerden hangi-
sidir?

A) 2m B) 2n C)n D) m E) mn
x2 +ax —27 x+9

— ifadesinin sadelesmis hali 2 oldugu-
x —5x+6 X=

na gore a kagtir?

A) 6 B) 5 C) 4 D)3 E) 2

x2+3x—4_x2—1
x2+6x+8 x2—4

ifadesinin sadelestirilmis hali agsagidakilerden hangi-
sidir?

+2
A) 4 B)

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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10. Sinif
Matematik

Polinomlar - 3

3 2

7 a“—a‘—a+1
. 2
a“b—2ab+b
ifadesinin sadelestirilmis hali agagidakilerden hangi-
sidir?
A)(a+ 1)b B) 21 c) a1
D) (a—1)b E) 21
8. 2x—3 . X

4x2—12x+9 2x*>—3x+a
ifadesinin sadelestirilmig halinin 1’e esit olmasi i¢in
a kag¢ olmahidir?

A)—1 B)O C) 1

9. a, bve cgercek sayilar olmak lizere a—b + ¢ = ab esitligi

veriliyor.

Buna gore

ab—ac+bc—c
b2a—ac

ifadesinin sadelestirilmis hali agagidakilerden hangi-
sidir?

c+1 b—1
[ B) b

A) C)

E) 8-51
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10.

1.

52X _2.5X*tY 4 5%
5x+y_52y

ifadesinin sadelestirilmis hali agagidakilerden hangi-
sidir?

A) 5 + 1 B) 5% — 5Y C) 5% +5Y
D) 5%Y -1 E)1-5Y
282 + 427
252 -55-10 + 112
isleminin sonucu kagtir?
A) 13 B) 14 C)28 D) 36 E) 42
12. x€ R-{-3, -2, 3} olmak lzere
2 1 xX+2
X<+ —5X+6—
9-x? 18 + 9x — 2x2 — x3

Cevap anahtarina ulasrhak icin karekodu okutunuz.

ifadesinin sadelestirilmis hali agsagidakilerden hangi-
sidir?

A) XE2 B) (x + 3)(x - 2)
c) X=3 D) (x - 3)(x — 2)

E)(x+3)(x—1)
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